

變而掀起了抗日戰爭，隨着戰爭而來的是逃難，於是，父母們也帶着我們這一群孩子們加入逃難的行列，由南京而漢口，由漢口而貴陽，最後便隨着政府卜居戰時首都——重慶。

在著名的山城裡，

我開始了小學的課程，

八年艱辛而充滿希望的日

子，匆匆地過去了，

孩子們渡過了無憂的童

年，大人們也在八年勤

勞的耕耘下獲得了勝利

的果實，緊接着勝利的

便是「復員」熱浪的激

起，孩子們想看看由大

人們口中所講述的故里

，年長者更渴望重見自

己生長的家園，我帶着

三分嚴肅（受大人們所感染的）七分好奇跟着家人們

回到了南京，對一個喜歡幻想的孩子來說「南京」

改進。

實在是個值得留戀的地方，可是，在小學六年級的

學業尚未完成時，共匪又開始騷擾，於是，我們復到漢口、廣州，最後來到了臺灣。在這裡我開始邁進中學之門，初中三年我是在臺北一女中完成的，高中三年的學業是在臺北二女中完成的，四年前聯考

後我被分入法商學院工

商管理系，這在中國尚

是較新的一門系別，

但是，我們却無法否

認這一課程的日趨重

要。

四年的光陰很快的

便過去了，在這四年中

我非常感激交大同學會

中各位前輩們所給予的

鼓勵，同時，在我即將

畢業的前夕，更以摯誠

的心情，懇請各位時

交大人——沈學長敬文

榮獲景星勳章

中國石油公司錦水第三十八號油井於

四十八年鑽探完成，每日產天然氣約十萬

立方公尺，原油約十公秉，經濟價值，至

為重大。在事有功人員四人，曾家

總統

交大人

特授景星勳章。沈學長敬文現充該公司油礦探勘處副工程師，亦在探井有功人員之

列，奉令特授九等景星勳章，殊為榮幸。

上項勳章已由凌竹銘先生代表該公司於八

月十二日前往苗栗，親為頒給云。

交大人